

Ieș 700 pe an; 350 pe 6 luni; 200 pe 3 luni;
pentru Bănci, Instituțiuni și Administrații
Publice lei 1000 anual; pentru străinătate: lei
1700 pe an; 850 pe 6 luni; 500 pe 3 luni.
Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni.
Taxa poștală plătită în numerar cont. ord.
Dir. G-rale P. T. T. 55740/929.

Curentul

Un nou apel fiscal al Societății Skoda

Pe ce motive se întemeiază demersul

Reprezentantul uzinelor Skoda a introdus pe ziua de ieri un nou apel fiscal împotriva procesului verbal de contravenție, prin care numita societate fusese condamnată la 69 milioane lei amendă. Temeiurile pe care se bazează acest apel sunt aproape identice cu cele invocate în primul apel. Se susține în special că reprezentanții nu au obligația să plătească nici un leu de impozite, deoarece ea nu deosebește decât oțelul unui birou administrativ.

Seletzki, care fusese condamnat să plătească amenda solidară cu Societatea al cărui reprezentant era, a făcut și el apel împotriva procesului verbal de contravenție arătând că nu și-a făcut încă datoria față de so-

rietatea care îl angajase pentru susținerea intereselor ei în țară la noi. De asemenea că nu putea face declarația de impunere din momentul ce sediul societății era alături.

Ambele apeluri fiscale introduse de societatea Skoda și de fostul ei reprezentant Seletzky, s'au repartizat spre judecare la secția IV-a a tribunalului.

LA CONSILIUL DE RASBOL

La Consiliul de război instrucția afacerii Skoda a stagnat. D. Lt-col. Pruteanu nu a audiat pe ziua de ieri nici un martor sau informator. S'a ocupat numai cu trierea bogățiilor material adunat până în prezent, urmând ca de azi să continue instrucția.

Moartea contesei de Noailles

PARIS, 1 Mai. (tel. part.). — Contesa Anna de Noailles a murit ieri la ora 11 jum. noaptea, la domiciliul său din rue Scheffer 40, în urma unei afecțiuni de care suferea de mai multe luni. Stia că era însă de o boală care nu cruță, și spre a cărei vindecare ultimele speranțe fusese recent părăsite în urma unui consult medical care scosese inutilă o ultimă operație salvatoare. Inconjurată de familie sa, contesa de Noailles a murit fără suferință.

Întă după aflarea tristei vesti, se știe, d. de Monzie, ministrul Educației naționale a venit să condolească pe locuința defunctei condoleanțele guvernului francez pentru disparițiunea aceleia care fusese prima femeie distinsă cu cravata de comandor al Legiunii de Onoare. În urma d-lui Gaston Raquet, președintele societății scriitorilor francezi, numeroase personalități au venit să se înscrie exprimând condoleanțe.

Aceia care a fost cândva Ana Brânoveanu, s'au sveltă domniță care la vârsta de 10 ani uimea pe Mistrăul spontanitatei unei vibrante și de lentodios sensibilități, a murit cizelând versurile unui ultim volum de poeme, rămas de acum nedesăvârșit. Necontenite și aspre mustriți au înțesat adesea, prin graiul umilit al acestor neam românesc de care se leagă voința descendenta Brâncoveanului, destulul privilegiat al acestor inspirate poete, care totuși începuse să scrie să-și amintească mai bugetoasă anii din pruncie petrecuți sub zăvezile noastre;

Et puis, j'ai voyagé... — petite fille encore... Dans ce pays doré, solitaire et naïf... Je me souviens des jours sans fin, couleur d'aurore, Des enfants nus, des boeufs, des murs blancs et des ifs...

Asfel cântă deunăzi versul ei acru, evocând zorile celei mai splendide cariere literare... vocația prinsă, clară a unui talent destinată dela vârsta de 16 ani în „Litaniile”, și înfrânt mai târziu cu toate instinctele care nălță miresmele și plenitudinea vieții. În cele șapte volume de poeme urmate de epuzionilor lirice din „Le cœur inoubliable”, reînnoindu-și cu o pasiune curiozitate peisagiile de inspirație și magnificându-și cu subțilitate rafinamentul accentelor stilului, contesa Anna de Noailles revărsa belșugul de viață al unei fături dragi soarelui și îndrăgostită de fire, — suflet de cristal în care vibrau toate ecourile la largului și toate ispitele slavei.

Frenetică amantă a vieții intense, cântăreața celei mai exaltante preamări a acestei vieți, prin chiar această permanentă obsesiune a vieții doplin respirate Brâncoveanca era și o patetică apologetă a morții. Slăvind în silabe cântătoare voluptățile simțirii și ale auzului, — izbutea să sculpteze mai tragic neclintitele enigme ale morții:

Vous que jamais rien ne d'ôte, O, ma pauvre âme dans mon corps, Pourrez-vous, ma mélancolie, Avoir la vie et la lie. Considérez la bonne folie De l'éternel repos des morts?...

A murit totuși, această nesașioasă înmăț, atât de exuberantă în tunica

ei de lumină... Neclintirea șpietres-te cadentele ei sensuale, — romântica ei pasiune de ritm și de tumult expiră în pragul acestei capricioase primăveri, sub frunzișurile abea inverzite, printre corolele parfumate de primele zefire ale lui Mai:

Allez... Je veux rester seule avec les tombeaux
Les morts sont sous la terre, et le matin est beau...
L'air a l'odeur de l'eau, de l'herbe, du feuillage...
Les morts sont dans la mort pour le reste de l'éternité...
Cum se va fi supus oare morții, această semeață răsvrățită?... Odiomorță, numai la gândul că își va plângea odată tinerețea, isbucea în strigăte jo de admirabilă și sfâșietoare sinceritate:

La bouche pleine d'ombre et de cris
Je te rappellerai d'un clameur si forte
Que pour ne plus m'entendre appeler de la sorte
La mort entre mes mains prendra mon cœur meurtri...

Din mâinile ei, cari cu meșteșugită artă au mlădiat atâtea inspirate armonii, — moartea a cules ieri inima aceea atât de flămândă de viață. Dar ce-i în vor citi în veac poemele, vor păși iscoditori spre mormântul ei luminos:

Mais ceux-la qui liront les pages de mon livre
Sachant ce que mes yeux et mon âme ont été
Vers ma tombe riante et pleine de clarté
Viendront... — le cœur blessé de jangueur et d'envie,
Car ma cendre sera plus chaude que leur vie.

Decât multe vieți, într'adevăr, va rămâne mai fierbinte țărâna Brâncoveancei...

După inspectarea directoratelor financiare

Aseară s'au întors în Capitală, venind din provincie, d-nii Virgil Madegaru, ministrul de finanțe, N. Costache, secretarul general al ministerului, precum și d-nii I. Banciu, Ștefan Bogdanescu și Iordan Ștefănescu, directori în minister.

Ministrul și ceilalți funcționari al ministerului au inspectat administrațiile financiare din directoratele regiunilor București II, Craiova, Timișoara și Cernăuți spre a vedea modul cum au fost organizate.

Zilele acestea la ministerul de finanțe va avea loc o conferință, în care se vor discuta măsurile ce sunt de luat pentru ca dispozițiunile legii de organizare a serviciilor exterioare să fie aplicate în întregime, astfel ca ele să dea roadele urmărite de legiuitor.

Explozie la o mină din Germania

NUMEROȘI MORȚI BERLIN, 30. (Rador). — La mina Mathias din apropiere de Essen s'a produs o explozie.

Sapte mineri au fost ucisi iar doi răniți.

Două vase incendiate la Brăila

După sinistru vasele s'au scufundat

BRĂILA, 1. — Un puternic incendiu a izbucnit ieri noapte, în portul nostru avariind 2 vase, care în urmă s'au și scufundat.

CUM A LUAT NAȘTERE FOCUL

Remorcherul „Marathon” proprietatea d-lui Otto Calinicos din Athena era ancorat în apropierea fabricii de ciment Cantacuzino, la o conductă de alimentare cu păcură. În timpul nopții gazele emanate din țigău s'au aprins din cauza unei lămpi aflate pe remorcher învâluind în flăcări întreg vasul.

Personalul remorcherului, care în acest timp dormea, s'a putut salva cu foarte mare greutate.

Cum flăcările amenințau să incendieze și rezervoarele cu păcură pentru alimentarea vaselor — ceia ce ar fi însemnat o adevărată catastrofă — s'au luat măsuri imediate, pentru îndepărtarea de la mal a vasului incendiat. În acest scop, grănicerii din post, au tăiat paramele împingând vasul spre larg.

Luat de curent vasul, ca un rug plutitor, a întâlnit în cale șleplul motor „Portolo 11” de o capacitate aproximativ de 3000 tone.

În câteva minute și acest al doilea vas a fost incendiat. Personalul acestuia însă se afla în oraș.

S'a dat alarma și la fața locului a sosit remorcherul „Dionisios” care a încercat să împingă din nou ambele vase incendiate spre uscat, în scopul de a împiedica scufundarea.

Au fost de prisos toate eforturile neputându-se nimică apropia din cauza furiei flăcărilor.

Spre ziua focul și-a sfârșit opera, explozia cazanelor de combustibil pe vasele incendiate, ducând la scufundarea lor.

Pagubele trec de 10 milioane lei. Vasele erau asgurate numai pentru 2 milioane.

S'a deschis o anchetă, Căpitanul portului a deschis o anchetă.

D. Herriot spre patrie

NEW-YORK, 30. (Rador). — Va porul lle de France, care are pe



bord pe d. Herriot, a ridicat ancora azi la ora 14 și 25.

De 1 Mai a fost liniste In Capitală

Am relatat acum două zile că în vederea zilei de 1 Mai parchetul mil și organele poli, din Capitală au luat toate măsurile necesare pentru a împiedica orice manifestare muncitorească.

Gratie acestor măsuri ziua de ieri a trecut aproape în liniste neînregistrându-se decât două mici incidente.

Încă de dimineață la prefectura de poliție au s'at de veghe d-nii șeful poliției sociale, locot. col. Pela și maior Zeciu, comisar regali, numeroși ofițeri din garnizoană, regimentul de jandarmi, regimentul de grăniceri, precum și întreg aparatul polițienesc.

SCANDALUL DELA SEDIUL SOCIAL-DEMOCRATILOR

De dimineață social-democrații s'au adunat la sediul lor din strada Isvor 73. Pe la ora 10 și-a făcut apariția un grup de comunisti cari au intrat întrupea provocând scandal. Scandalul luând mari proporții s'au anunțat poliția.

D. comisari șei Ananiu, a plecat în grabă la fața locului, la vederea poliștilor, comunistii au luat-o la fugă. Focul au putut fi prinși comunistul Alexandru Kis și comunistele Elena Rosencild și Leia Matias, cari au fost conduși la poliție unde au fost interogați de

INTRUNIRILE SOCIAL-LISTE

Partidul social-democrat din Capitală, împreună cu organizațiile și sindicatele afiliate la Confederația generală a Muncii au sărbătorit în anul acesta cu mai puțină înălțare ziua muncii.

Intrunirea din sala Isvor a fost deschisă de d. D-TRU LAZĂRESCU, care a prezidat festivitatea și care a făcut câteva considerațiuni asupra însemnătății zilei de 1 Mai.

D. CORNELIU BRAGADIREANU, în numele Federației Sindicatelor de Funcționari particulari, a făcut o expunere asupra evenimentelor petrecute între 1 Mai 1932 și 1 Mai 1933 — în legătură cu mișcarea muncitorească — stăruind asupra succesului repretat în alegerile pentru Camerele de muncă.

ARESTAREA CRIMINALULUI

Poliștistul a început imediat investigațiile, reușind să aresteze pe criminalul, care se ascundea într-un sopron din curtea locuinței sale.

El a fost pus în lanțuri și condus la prefectura poliției, unde va fi interogat în cursul zilei de azi, după care va fi înaintat parchetului.

Odoșoa crimă a produs o impresie profundă în carterul Mărtisor.

La Cluj

CLUJ 1. — Ziua de 1 Mai a

MANIFESTAȚIE OSTILA LA LEGAȚIA GERMANA

Approape de prânz un numeros grup de comunisti au manifestat ostii în fața legației germane, din Calea Victoriei. Cei câțiva jandarmi ce făceau de gardă la legație s'au opri pe manifestații să pătrundă în curte.

Sosind poliția și jandarmii comunistii au luat-o la fugă. Poliștistii au reușit să aresteze pe Elka Malomet, Elia Meliman, Petre Ștefan, Akliender Sendel și pe Maria Toches.

Cei arestați au fost duși la poliție de unde împreună cu cei arestați la sediul social-democraților au fost trimiși sub o puternică escortă, la Jilava.

Cum în tot cursul după amiezii nu s'au mai înregistrat nici un incident în oraș, trupele și poliștistii au fost deconcentrate.

Serbarea care urma să aibe loc ieri, a fost hotărâtă pentru ziua de 14 Mai, când se va desfășura la Stadionul muncitoresc, odată cu congresul partidului.

Cuvântarea la Radio a ministrului muncii

D. D. R. Ioanșescu, ministrul muncii, sămăității și ocrotitorilor sociale, a vorbit la microfonul postului românesc, în cadrul jurnalului vorbit, despre Ziua muncii.

Asăzi toate țările recunosc ziua de 1 Mai ca sărbătoare legală a muncii, a spus d-sa.

Patronatul nu mai vede cu ochi răi revendicările muncitorimii, ci din contră acceptă bucurios înfăptuirea tuturor instituțiilor cari pun la adăpost viața copilului, a mamei și a lucrătorului adult. Aceasta înseamnă că s'a produs o revoluție în spiritul conducătorilor sociali-democrați și cari au ajuns la convingerea că e mai bine să luți din cetate decât în afară de cetate pentru curcierenii revendicării muncitorești. Iată de ce ziua de 1 Mai nu mai este privită ca o zi de provocare. Este și rămâne de azi înainte sărbătoarea muncii. Ea participă nu numai muncitorii cu brațele și toate clasele sociale, sărbătorindu-o ca un semn al strădăniilor fizice și intelectuale pe care le face omenirea, considerându-o în același timp pe lângă zi de sărbătoare ca o zi de reculegere.

Munca a căpălat și la noi respectul de care se bucură în alte țări și suntem datori să mulțumim elementului patronal care a înțeles că rolul lui este să privească cu inimă largă revendicările muncitorești.

In țară

trecut aici, în liniste, datorită măsurilor de ordine luate de jandarmie și poliție. În urma unor neînsemnate incidente izolate, au fost arestați 14 comunisti.

Social-democrații au ținut în sala teatrului maghiar, o intrunire la care frunțașii grupării au vorbit, atât în ungurește cât și în românește.

La Chișinău și Iași a fost liniște

În orașele Chișinău și Iași ziua de 1 Mai a trecut în cea mai desăvârșită ordine și liniste.

Aceasta se datorește măsurilor intense luate din ajun de către organele polițienesci.

Comunisti arestați la Brașov

BRĂSOV 1. — Sărbătorirea zilei de 1 Mai a început printr-o intrunire a meseriașilor în sala teatrului Astra. Nu s'a petrecut nici un incident.

Totuși pe diferitele străzi ale orașului agenții comunisti au încercat să răspundească manifeste atât de asvâtoare. Cu această ocaziune, poliția a reușit să aresteze pe Balos Bella și Dank Arpad, prinși pe când împărtau asemenea manifeste pe str. Mircea Vodă și în cartierul St. Petru.

La Cluj

CLUJ 1. — Ziua de 1 Mai a

Indrăznețea spargere din b-dul Elisabeta

S'a furat o casetă cu 600 mii lei

O îndrăzneță spargere a fost săvârșită Sâmbătă seara la locuința d-lui Luca Argeșianu, reprezentantul unei case de filme, domiciliat în bd. Elisabeta 34, etajul II.

În acea seară, pe la ora 6, d. Argeșianu a plecat în oraș învoind și servitoarea. La ora 11 când d-sa s'a înapoțat acasă a găsit usa dela intrarea larg deschisă, interiorul răvășit iar dintr-un șlonier spart și el lipsea o casetă de fer conținând suma de 600 mii lei.

Dându-și imediat seama că a fost jefuit, d. Argeșianu a încununat imediat poliția. La locul spargerei a sosit d-nii Fruculescu, șeful Siguranței Capitalei, cari a stabilit că răufăcătorii s'au servit de un passepourt cu cari au deschis usa dela intrare și de o dalță, cu care au spart usa șlonierului.

După felul cum a fost dată lovitură poliștistii cred că au deaface cu niște abili spargători cari înainte de a da lovitură s'au interesat de cele mici amănunțe.

Un film german aprit de studenții evrei

La cinematograful Izbanda din Calea Văcărești rula de trei zile filmul german „Păcat și iubire”.

Eri seară un numeros grup de studenți evrei au intrat în cinematograful și sub amenințarea că de-vastează localul au obținut direcția cinematografului să schimbe filmul. În adevăr cri dimineață cinematograful a anunțat că va rula filmul „Două orfelime”, ceea ce s'a și întâmplat.

Un dublu asasinat in Capitală

Un derbedeu ucide Pe sotia unui rival al său și-l rănește mortal Pe acesta

Intre Constantin N. Lupu din str. Simigiu 1 și Gheorghe Chiriță din prelungirea Mărtisor 33, exista de ani de zile o ură inversunată. Fiecare din cei doi, jurase moartea rivalului. Ura pornea de acolo că Chiriță Petre se căsătorise cu acea pe care o curta Constantin Lupu. De atunci ori câteori ambii se întâlneau se apostrofau și nu rareori se încăleau deabinelea, dând fiecare sau încasând, după rând pe rând...

CUM S'AU COMIS CRIMELE

Eri după amiază, Chiriță Gheorghe s'a dus cu soția sa în căruciuma lui Petre Adam, situată în vecinătatea casei lor. Aci s'au întâlnit cu Constantin Lupu care era turmentat de băutura.

La vederea celor sosiți, Constantin Lupu a pus mâna pe un pahar, aruncându-l în fața lui Chiriță. Acesta neînțind seama de faptul că era însoțit de femeia sa, s'a repezit — fără multă vorbă — asupra lui Lupu apucându-l de gramaz.

Văzându-se atacat, Lupu a scos din buzunar un pumnal, aplicându-i lui Chiriță mai multe lovituri în piept și brațul drept.

La ipotele rânitului, au sărit în ajutor câțiva consumatori, printre

care se afla și soția lui Chiriță, a-nume Anca.

Nevoind să-și vândă așa ușor pielea, Lupu a început să lovească cu cuțitul în dreapta și în stânga, spre a-și face loc printre cei ce căutau să-l dezarmeze.

Întâlnind în cale pe femeia lui Chiriță, Lupu s'a aruncat asupra ei și cu același pumnal i-a sfărțat abdomenul. Nefericită femeie s'a prăbușit moartă pe dușumea.

Anunțându-se poliția, la fața locului a sosit d. comisar șei Caprino, dela cea 23 de poliție care a deschis o anchetă.

Cadavruil femeii a fost transportat

Când se va întruni conferința Micii Înțelegeri

PRAGA, 30. — (Rador). In cursul intrevederii de la Geneva între ministrii de externe ai statelor Micii Înțelegeri, se va fi făcută data viitoare conferința a Micii Înțelegeri, care va avea loc probabil la Praga.

Se afirmă că data în-tâlnirii ar fi fixată pentru Kusaliti, în tot cazul însă înainte de deschiderea conferinței economice mondiale din Londra.

La viitoare conferință va avea loc și schimbul de ratificări al pactului încheiat.

Tot cu acel prilej se va crea și consiliul economic al Micii Înțelegeri, prevăzut în pact.

Cehoslovacia și solidaritatea economică a Micii Înțelegeri

PRAGA, 1. (Tel. part.). Din sursa autorizată se comunică, în legătură cu viitoarea sesiune a consiliului permanent al Micii Înțelegeri, la care se va stabili cooperatiunea economică a celor 3 State, că cercurile agrariene cehoslovace sunt câștigătoare în favoarea principiului solidarității economice depline a tuturor celor trei națiuni.

Gandhi din nou in greva foamei

LONDRA 30 (Rador). — Din Poona se anunță că Gandhi ar fi luat hotărârea irevocabilă de a începe la 8 Mai un post de 21 de zile.

Cooperatorii și legea conversiunii

Șeeinta dela oficiul cooperatiei

Ieri s'a întrunit la Oficiul Național al Cooperatiei membrii consiliului general al cooperatiei sub președinția d-lui profesor I. Răducanu. La ședință au asistat și d-nii Voicu Nitescu, ministrul agriculturii, M. Ghelmegeanu, subsecretar de stat al ministerului agriculturii și domeniilor, Gr. Mladenat, directorul general al Oficiului Național al cooperatiei, V. Ghenzul, A. Oțoiu, Nestor Badea, G. Zane, N. Georgescu-Tulcea, D. Căpățîncu, Gh. Dumitrescu-Bumbești, V. Lapedatu, profesor Cezar Partheniu și alții.

La ordinea de zi a fost aplicarea legii conversiunii în ce privește mișcarea cooperativă și proiectul de regulament al legii cooperatiei.

Luându-se în discuție aplicarea legii conversiunii în ceea ce privește asanarea întreprinderilor cooperative, s'au emis soluțiuni pentru menținerea acestor unități.

În ședința de după amiază s'a luat în discuție proiectul de regu-

Adunarea Centralei cooperative

Duminică s'a ținut adunarea „Centralei” cooperative, discutându-se chestiunea valorificării produselor agricole prin cooperatie.

Aprezidat d. Niculescu-Lungu senator și au vorbit d-nii Andrei, Madrigan, apoi prof. Răducanu, președintele consiliului general al cooperatiei, care a arătat necesitatea reducerii prețului de cost al materialelor de oraș necesare țăranilor. Gr. Mladenat, directorul oficiului cooperatiei și preot Cuciujna, Adunarea a dat apoi aprobare bilanțului prezentat.

Cooperatorii și legea conversiunii

Șeeinta dela oficiul cooperatiei

Ieri s'a întrunit la Oficiul Național al Cooperatiei membrii consiliului general al cooperatiei sub președinția d-lui profesor I. Răducanu. La ședință au asistat și d-nii Voicu Nitescu, ministrul agriculturii, M. Ghelmegeanu, subsecretar de stat al ministerului agriculturii și domeniilor, Gr. Mladenat, directorul general al Oficiului Național al cooperatiei, V. Ghenzul, A. Oțoiu, Nestor Badea, G. Zane, N. Georgescu-Tulcea, D. Căpățîncu, Gh. Dumitrescu-Bumbești, V. Lapedatu, profesor Cezar Partheniu și alții.

La ordinea de zi a fost aplicarea legii conversiunii în ce privește mișcarea cooperativă și proiectul de regulament al legii cooperatiei.

Luându-se în discuție aplicarea legii conversiunii în ceea ce privește asanarea întreprinderilor cooperative, s'au emis soluțiuni pentru menținerea acestor unități.

În ședința de după amiază s'a luat în discuție proiectul de regu-

Adunarea Centralei cooperative

Duminică s'a ținut adunarea „Centralei” cooperative, discutându-se chestiunea valorificării produselor agricole prin cooperatie.

Aprezidat d. Niculescu-Lungu senator și au vorbit d-nii Andrei, Madrigan, apoi prof. Răducanu, președintele consiliului general al cooperatiei, care a arătat necesitatea reducerii prețului de cost al materialelor de oraș necesare țăranilor. Gr. Mladenat, directorul oficiului cooperatiei și preot Cuciujna, Adunarea a dat apoi aprobare bilanțului prezentat.

CURENTUL SPORTIV

Foot-ball

Promotia

Rugby

Foot-ball

Matchurile austro-romane

Libertas-Unirea-Tricolorul 3-0 (2-0)

Fără a fi excepțională, garnitura... Libertas-Unirea-Tricolorul 3-0 (2-0)

Posedă echipieri masivi - vorbim de cei din apărare - și în atac de o rapiditate și putere de pătrundere...

Libertas-ul practică un foot-ball de calitate și poate ține piept oricărei echipe din România.

Excepțională precizie a rezultatului din puterea de realizare, echipa vinează recurge și la artificii individuale - deliciul galeriei.

Dar nu numai posibilitățile oaspeților i-au dus de răpă pe oboreni. A fost un Rusen în zi slabă...

O altă cauză a insuficienței albaștrilor, era că interii nu veneau suțicient în apărare constituind astfel un accentuat gol între apărare și atac...

Atacul oborean n'a făcut dovadă de existență. Despre Steinhack ar fi riscant să se pronunțăm...

Cei mai valoroși oameni ai învingătorilor, au fost în ordine: Sucitulescu, în plină ascensiune, Szolozs - excepțional de doilea punct care putea fi...

Imbogățiiți cu un categoric rezultat de 3-0 reușit în ajun, venezii au reușit să adune pe arena Venus o asistență de zile mari.

Desigur că nu atât valoarea echipelor care, cu toată victoria categorică obținută în fața Unirii-Tricolorul...

S'a sciontat înainte de începerea meciului victoria campionilor noștri naționali cu scor categoric. Desigur că amintirile din meciul cu Sparta au fost dintre cele mai imbieatoare...

Libertas a avut în portarul Kovar și mijlocul stâng Fröhwhirth două vedete incontestabile...

parat - și Ghermelie, dacă ținem însă să uităm că e nervos...

Primele puncte au fost dobândite de Brecht. Ultimul goal e opera lui Heidler...

Ne-am ocupat mai mult de oboreni, pentru că ei interesează mai mult decât efemerii lor adversari.

Dar dacă ne ocupăm de oamenii noștri, să nu-l trezim pe vederea nici pe D. Xifando, al cărui arbitraj n'a prea multumit ca în alte ocazii.



SZOLOSZI BLOCAND CURAGIOS

Lebeda, Forster, Fruhwirk, Studenik, Brecht, Weidinger, Wagner, Bertl, Lovit la începutul partidei...

UNIREA TRICOLORUL: Szolozs, Rusen, Sucitulescu, Robe, Steinbach, Ghermelie, Florea, Balescu (Călărăși), Alé Popescu, Cârjan, Seifert...

Victoria venezilor a fost pe deplin meritată. Libertas e o echipă bine sudată, cu suficiente posibilități pentru a merita încrederea acordată.

Victoria venezilor a fost pe deplin meritată. Libertas e o echipă bine sudată, cu suficiente posibilități pentru a merita încrederea acordată.

Dela Venus în formă impecabilă Lăpușneanu al cărui plonegon din repriza I-a a fost entuziasmant.

Dintre fundași Stanciu a ieșit mai mult în evidență, totuși a fost surprins de două din acțiunile veneze, spre diferență de Struska.

Linia de mijloc a fost în întregime palidă, Actis fiind redus din cauza mijloacilor de margine mult prea defensivi.

Motoroiu a avut șansa unui adversar direct care nu s'a văzut și a funcționat bine spre diferență de Emil Dumitrescu...

Cupa Provinciei

Călărăși-Silistra 2-0 (1-0)

CALARĂȘI 30. - A treia ediție a mult disputatului match dintre călărășeni și silistreni...

Prin victoria de ieri asupra lui Reti, Poulieff a câștigat competiția selecționare...

Tennis

Cupa Davis

Prin victoria de ieri asupra lui Reti, Poulieff a câștigat competiția selecționare...

Mishu, care a fost mult timp cel mai bun jucător al nostru și care a avut timpul său de glorie europeană...

Reti a invins pe Mishu cu 4-6, 6-4, 6-2, 8-6. Mishu, care a fost mult timp cel mai bun jucător al nostru...

Reti a uzat de o tactică greșită, rămânând prea mult în fundul terenului în loc să fie des la fileu...

Concursul dela O.N.E.F. Duminică a avut loc la O. N. E. F., un concurs de spadă, în joc fiind cupa S. N. R. I. R.

Rezultatele tehnice SERIA I 1) Marinescu 5 V-1 D (Sala Athanasiu)...

Rezultatele tehnice SERIA II 1) Drogeanu 5 V-1 D (Sala Athanasiu)...

Motoroiu a avut șansa unui adversar direct care nu s'a văzut și a funcționat bine spre diferență de Emil Dumitrescu...

Macabi (București) - Macabi (Buhuși) 10-1. Au marcat pentru bucureșteni: Se-gall (5), Leib Marcovici (2), Berger (2), Nicu Marcovici (1)...

Macabi (București) - Seclecționata Bacău 6-1. Au marcat pentru oaspeți: Leib Marcovici (3), Berger (2) și Cohn din penalty...

O ZI INTERESANTA

De mult timp rugbyul românesc nu a înregistrat un succes de valoare ce lui de ieri. Pe un timp ideal - 6 echipe...

Rezultatele tehnice ONOAREA P. T. T. - Stadiul Român 13-3 (3-0)...

Promotia P. T. T. - Sportul Studențesc 6-0 (6-0). Arsenal - R. C. B. 12-3 (6-0).

Cross-country

Probele de Duminică

Pe un timp admirabil s'a desfășurat ieri ultima alergare de acest gen - care a fost urmărită de un public foarte numeros...

Rezultat individual-categ. juniori 1. Panu Heral (L. Sp.). 2. Camerman (Ap. P.)...

Pe echipe 1. Stadiul Român. 2. Leg. Sportivă 15 puncte. 3. Ap. Patriei 25 puncte.

Reuniunea dela Velogrom

Duminică dimineața, la Velogrom, s'a desfășurat cea de a doua reuniune a anului, înregistrându-se rezultatele tehnice Motociclism...

Rezultatele tehnice Motociclism Cursa de începători - 6 conc. la start...

Ciclism MATCH OMNIUM 500 m. viteză 1) Ion Frize, 2) Simionescu; 3) Negoescu.

A apărut FRAM (URSUL POLAR) Magazin intern Carmen din București, merituoașă echipă din cadrele categoriei a II-a...

Campeonatul bucureștean

Juventus-Voevodul Mihai 9-1 (4-1)

Ultimul match al roș-albaștrilor - în drum spre cucerirea titlului districtual - le-a ocazionat victoria la scor...

Revenind la partida de Duminică, trebuie să remarcăm forma bună a jucătorilor în prima repriză - când adversarii au opus o rezistență...

S'a marcat întreaga echipă Juventus, iar dela Voevodul Mihai, Ploiești, Cristescu, Schuler și în special, Duduleanu, Nisipescu, Ionescu, Cristescu...

Pe echipe 1. Stadiul Român. 2. Leg. Sportivă 15 puncte. 3. Ap. Patriei 25 puncte.

Rezultatele din țară și străinătate

Duminică și luni s'au jucat următoarele meciuri în țară și peste hotare: IN STRAINATATE Austria-Ungaria 1-1...

Finala cupei Angliei Deși vinezi ziare an unanț de finala britanică dintre Everton și Manchester s'a soldat 2-2...

BRILA Dacia-Unirea - Elpis (Constanța), 3-2 (3-1). GLUI O. F. R. - Muncitorii 8-0 (1-0).

ORAIOVA Rovine Grivița-Craiu Iovan 3-0 (1-0). Derbyul Olteniei. Muncitorii-Tricolorul 3-1 (1-0).

BRILA Elpis (Constanța) - Franco Romană 2-0 (0-0). CALĂRAȘI Tricolorul-C. F. R. (Constanța) 1-0 (1-0).

ORADEA Mare Danubiană-Șoimii Gloria 5-3 (3-1). D. V. A. - Unirea (Tulcea) 4-1 (0-1).

ORADEA MARE Hungaria-Ferencváros (Budapesta) C. A. O.-Crișana 7-2 (1-0).

Matchul Cehoslovacia-Italia, proiectat pentru Duminică, a fost amânat din motive încă necunoscute.

Finala cupei României

Nord-Vest 3-2 (1-1) (1-1) (1-0) (0-0) Un match de 120 minute

CLUJ 30. - Matchul dintre echipele ligilor de Nord și Vest, constituind finala cupei României, a reușit azi pe arena municipală aproape 3000 de spectatori.

Jocul a fost excelent condus de către d. Constantin Rădulescu (București, căruia i s'au aliniat Nord: Sepci (Universitatea-Cluj), Iancovici (Universitatea-Cluj), Doczi (România-Cluj), Telecan (România-Cluj), Karlach (Crișana-Oradea), Gîncă (Universitatea-Cluj), Gîncă (Universitatea-Cluj), Covaci (C. A. Oradea), Sepci (Universitatea-Cluj), Bodola (C. A. Oradea), Surlașiu (Universitatea-Cluj).

Vest: Burdan (Gloria-Arad), Hus-tig (Gloria-Arad), Albu (Gloria-Arad), Sava (Banatul-Timișoara), Bra-n (A. M. E. F. A.-Arad), Albert (Ii-

șe-Timișoara), Carte (Banatul-Timișoara), Dobra (Gloria-Arad), Klimek (Iisa-Timișoara), Barna (Iisa-Timișoara), Stotz (Iisa-Timișoara).

Jocul a fost foarte viu, corespunzător caracterului de finală, ceea ce a determinat o prelungire de două reprize de câte 15 minute fiecare.

Au marcat golarii: minutul 2 - Sepci (Vest), minutul 17 Klimek (Vest), minutul 57 Stotz (Vest), minutul 65 Surlașiu (Nord), minutul 104 Surlașiu (Nord).

Cei mai activi echipieri au fost: portarul Sepci, Sepci, Bodola și Surlașiu, excelent, din echipa nordică, și portarul Burdan, Braun, Klimek și Stotz, dela învingători.

În urma acestui rezultat, liga de Nord deține și pe anul 1932 - pentru care conta finala - cupa României.

Advertisement for KOPROL chocolate, featuring an illustration of a man and text: 'Nu faceți sportări! Ciocolata purgativă plăcută KOPROL, purificatoare a sângelui, vă redă ordine internă în doi timp și trei mișcări. Ciocolata purgativă gustoasă KOPROL cu efect ușor.'

Ultima Oră

Se anunță o săptămână agitată

Ultimele știri în jurul demisiei d-lui Maniu

Constituirile importante de astăzi

În frământarea politică provocată de demisia d-lui Maniu, săptămâna ce începe se anunță a fi foarte agitată.

Tot astăzi lei reia activitatea în Capitală d. Văduva Voievod, primul ministru.

Cheiar astăzi frunzugiile național-tărăniste se vor întruni într-o primă conferință, pentru a se examina situația, așa cum se prezintă ea după încheierea lucrărilor d. Văduva Voievod.

CONVOACAREA BIRU-LUI PARTIDULUI

Biroul partidului național-tărănesc va fi convocat pentru Joi.

Despicio, unele cercuri național-tărăniste afirmă că Duminică va fi convocat un comitetul central executiv al partidului.

D. VAIDA SE DEZINTERESEAZĂ

Contra unor zvonuri lansate de interesat, amici d-lui Maniu susțin că fostul prim ministru n'a re-

venit și nu va reeni asupra demisiei ce și-a dat din seala și din partidul național-tărănesc.

In ceace-l privește, d. Vaida pare că se dezinteresează, cel puțin pentru moment, de demisia d-lui Maniu.



D. L. MIHALACHE

să se ocupe exclusiv de activitatea profesională, de activitatea de conducătoare ale partidului național-tărănesc.

SITUAȚIA ESTE, TOTUȘI, SĂCOTITĂ ÎN GRIJORATOARE

Cercurile național-tărăniste conștientizând, totuși, că situația este extrem de serioasă, așa cum de altfel am arătat-o în ultimele noastre rapoarte.

Papierul demisiei nu îngrijorează pe oameni în mod excepțional și problema succesiunii d-lui Maniu

care — după cum am arătat, ca-pătă atâtea complicații prin ne-așteptata candidatură a d-lui Mi-halache.

Pentru a se evita aceste complicații, în unele cercuri național-tărăniste s'a și lansat o nouă idee, aceea ca demisia d-lui Maniu să fie lăsată în suspensie, deocam-dată.

S'a evitat astfel pe viitor și situația care a dus la demisia d-lui Maniu, ceea ce șeful partidului să nu fie și prim ministru.

D. Vaida pleacă azi din Brașov

BRAȘOV, 1. — D. Al. Vaida Voievod, continuă să rămână în orașul nostru până mâine dimineața.

Doctorul Câmpeanu informând pe d. prim ministru de gravitatea situației...

Congresul Micii Ințelegeri a studenților

BELGRAD 30 (Rador). — Astăzi la ora 11 a fost inaugurat în mod solemn congresul studenților Micii Ințelegeri.

D. Ivanof, președintele Micii Ințelegeri studențești a ținut discursul de deschidere.

In cursul după amiezii studenții vor fi primiți de d. Ieșicof, ministrul afacerilor străine iar seara va avea loc un banchet în onoarea congresiștilor.

In cursul zilei de mâine vor începe lucrările în diferitele comisiuni ale congresului.

Excursioniștii bulgari la Snagov

SNAGOV, 1. — De câteva zile se află în țară mai mulți reprezentanți ai învățământului superior bulgar.

De aici, sub conducerea d-lor dr. Teodoru și I. Iochim, au vizitat mănăstirea Vlad Teșu, unde în afară de biserică au avut ocazia să vadă și nouele săpături arheologice, conduse de d. Dinu Rosetti.

La orele 8 seara, au plecat spre Capitală.

Vizita d-lui C. Argetoianu la Timișoara

TIMIȘOARA. — Eri a sosit în localitatea d. Argetoianu, președintele Uniunii agricole.

Luând cuvântul d. profesor universitar NOLICA ANTONESCU, d-sa este hărțuit de câteva elemente turbulente, trimise special de adversarii convertirii pentru a zădărnici intrunirea.

Adunarea Uniunii Agricole. Declarațiile politice făcute

Cuvântarea d-lui C. Argetoianu

SKODA, DOLARI, POLITICA

Noul comandant al corp. I armată

Moartea consulului român din Sofia

Președintele statului Peru asasinat

LIMA, I. (Rador). — Președintele republicii, Sanchez Cerro, a fost asasinat cu un foc de revolver.

Președintele statului Peru asasinat

LIMA, I. (Rador). — Congresul național a ales pe d. Benavides ca președinte al Republicii în locul defunctului președinte Cerro.

LIMA, I. (Rador). — Congresul național a ales pe d. Benavides ca președinte al Republicii în locul defunctului președinte Cerro.

Cum a trecut „ziua muncii” în străinătate

Cele două parade : dela Moscova și din Berlin

BERLIN 1. (Tel. part.). — Astăzi în toate marile centre ale Rusiei Sovietice au fost organizate serbări fastoase cu ocazia zilei de 1 Mai.

Ce-a fost la Berlin

BERLIN 1 (Tel part.). — De dimineață și până noaptea târziu toată Germania a serbat pentru întăia oară ziua muncii naționale.

Discursul MAREȘULUI HINDENBURG

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Bresându-se mulțime plină de entuziasm a strigat: „Traiță Feldmarșalului președinte al Reichului, mare soldat și căpitan din timpul marșii rășoiță!” Mulțimea a răspuns cu o vajă caldărească la adresa președintelui Reichului.

DUPA AMIAZA

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Disciplina și spiritul de sacrificiu sunt necesare pentru ca tinerimea, moștenitoare a patrimoniului național să poată să realizeze marile misiuni pe care istoria le-a încredințat poporului german.

Monstruoasa erimă din str. Ioanei

O curățitoare de tramvae ucisă prin strangulare. Cadavrul ei a fost descoperit într'un canal.

O nouă și monstruoasă crimă a cărui mobil se crede că ar fi jaful a fost descoperită ieri dimineață în str. Ioanei 56.

Unul din aceste apartamente — o cameră și o sală — era locuit de femeia Ioana Fișga, de 52 ani curățitoare de tramvae.

Unul din aceste apartamente — o cameră și o sală — era locuit de femeia Ioana Fișga, de 52 ani curățitoare de tramvae.

O DISPARIȚIE MISTERIOASĂ

Sâmbătă, pe la 9 seara, vecinele Ioanei n'au văzut-o pe aceasta plecând ca de obicei la serviciu.

CADAVRUL CELEI CAUTATE GĂSIT ÎN CANAL

În fundul câmpului cu capul în jos, numai în clorapi și învelit peste cap cu un jersu se afla corpul neînsușit al chirișei sale.

CADAVRUL CELEI CAUTATE GĂSIT ÎN CANAL

În fundul câmpului cu capul în jos, numai în clorapi și învelit peste cap cu un jersu se afla corpul neînsușit al chirișei sale.

CADAVRUL CELEI CAUTATE GĂSIT ÎN CANAL

În fundul câmpului cu capul în jos, numai în clorapi și învelit peste cap cu un jersu se afla corpul neînsușit al chirișei sale.

STIRI POLITICE

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

STIRI POLITICE

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

STIRI POLITICE

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

STIRI POLITICE

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.

Guvernul sărbătorește pe d. Titulescu

Prinul ministru d-nul Al. Vaida Voievod va oteji Miercuri seară o masă la președinția consiliului.